带有使命的信仰生活

各位要懂得在地上的日子是真的有限了,而我们是常常忘记这个,好像明天、 三个月之后、一年之后离开世界的人,也是自己不知道自己离开世界的日子。所 以,好像自己在地上是永远要活的样子来生活,大部分的人是这样的。

世界的人是不必说了,很重要的是在教会里面的人,也是不知道自己的日子!如果你信神的话的话——会知道的。我们信神的话怎么知道呢?明天不是我们的日子!最重要的是"今天主与我同在!"今天我在主里面、主在我里面、我在神的国里面了,今天我要多得取的。所以,这样眼睛得开,这样一天一天生活的人,自己觉得自己的使命完成的差多的时候,其实心灵里面很盼望像保罗一样的,盼望离开身体在乐园里面要与主同在的。但是因为还一些使命,他说是因为教会的缘故,他还留在地上了。那教会的信徒,有时候遇到有些得了癌症,快要离开这个世界的,有情况来的时候,我是看过很多人是很痛苦。

我以前眼睛还没有得开,还没有恢复祷告的时候,我也是这样,我是了解他们的。但有一天开始,真的是想回天家,早一点离开这个世界,跟主在一起,如果我的使命结束的话,我在地上的日子也快快要结束,在这个方面——真信,也跟着主的带领,一天一天完成使命的日子,心里真的得到是超越生死的自由、那种的喜乐在我们的生命里面了。

摩西死的时候到了,他没有进到迦南地,他要死,他很冤枉,他很难过······· 这样解释是不对的。

他的出生也是在上帝荣耀的计划里面出生,一生 120 年,他的日子也是非常的荣耀的日子,难道摩西不知道吗?我绝对相信,他年纪到了 120 岁的今日,他想地上的使命是快快的传承给自己的后裔,想在乐园里面享受安息了。

亚伯拉罕有亚伯拉罕的使命,他真的是离开本族本地父家,到迦南地来,到应许之地来,然后一生建立了祭坛,真的是天天朝见主,得着主的旨意,一天一天与神同行上,他是头一个——他们的家族里面,我们在看《约书亚记》的时候,他父亲是卖偶像的。但是最败坏的家庭里面,上帝是拯救亚伯拉罕,上帝透过他显明的是一个人得救的奥秘、重生的奥秘。这个里面其实包括一切。从亚伯拉罕身上出来的就是以撒。以撒是应许之子,不是以实玛利——乃是以撒。他的使命本身就是这个来的。他也向他显明的耶和华筑了一座坛,一生以祷告为中心生活的——当时的族长,也是祭司长。是以撒!最后他祝福了他的儿子雅各,来叫他成为以色列了。所以,一个世代、一个世代都有很重要的使命,我现在强调的是使命了。

以色列是有使命啊,他最乱七八糟的家庭里面,叫他们都得救,叫他们都成

为列国万民的祝福的。非常重要的家庭,四个太太,十二个儿子······之间发生的事情,没有一个家庭会发生这样的事情。虽然他是次子——但原来他是长子。以扫因爱红豆汤的缘故,卖出去长子权。所以,雅各是上帝所爱的,以扫是上帝所恶的。

我们看《罗马书》第9章的时候,亚伯拉罕有亚伯拉罕的使命、以撒有以撒的使命、雅各有雅各的使命。把上帝拣选人、拯救人很重要的奥秘,在那里显明了。

各位,每一个人都有一个很重要的使命。

今天我特别讲到摩西死了,旧世代全部的人,连领袖全部都死了,亚伦是刚 刚死了、摩西也死了,全部都死了。

然后新世代来的时候,我们必定要多思考,也多应用在我们身上的很重要的事情。摩西有摩西伟大的使命,后面继承他工作的约书亚,约书亚也有约书亚的使命。

刚刚摩西的使命是 40 年,我已经跟各位讲了,约书亚的使命是他大概 93 岁的时候,现在是 93 岁了,我们看《约书亚记》第 24 章他离开世界是 110 岁,征服整个迦南地的年日就是 16 年了。现在是以色列人出埃及第 41 年的时候的事情了;所以,约书亚是 93 岁,迦勒大概比约书亚年少 10 岁,所以,看《约书亚记》第 14 章迦勒是 85 岁了,我 40 岁的时候力量如何,我现在 85 岁时力量也如何!

摩西是 120 岁,约书亚是 93 岁,亚伯拉罕是 175 岁,以撒是 180 岁、雅各是 147 岁、约瑟是 110 岁,当时列祖都是长寿啊!

所以,我看长寿也是祝福,因为一直到离开世界有很重要的使命要完成,这样的人通常是长寿的。长命、短命是谁决定的?当然是上帝决定的了。

所以,得了上帝使命的人是会长寿的,虽然离开身体,要与主永远在一起,但主把长寿给他,重要的是他一边做,下面下一个使命向他显明。叫他在小事上 忠心的,继续不断的上帝把更大的事情也给他,是看人的反应上帝来成就的,有 的叫他们多得,没有的连有的也被夺去!这是上帝的原则。

为义的继续叫他们为义,圣洁的叫他们继续圣洁,不义的叫他们继续走不义的道路,叫他们快快灭亡。那永恒的时光里面,上帝的救恩是怎么样的显明出来,这个方面,变成作见证的人。

有的人是成为义人来得到永生,救恩来作见证,有的人是有罪的日子"你吃的日子必定死"——死刑罚的一个见证,是永远这样做的。所以,今天我们一天一天的日子非常的重要。

各位,摩西有摩西的使命,当时时代的圣民有当时圣民的使命,约书亚征服 迦南地分地很重要的一个使命,大卫有重新建造主的帐幕,也透过他的儿子所罗

门建造圣殿的很重要的使命在他的身上。

众先知们,从以赛亚开始,很重要的有些使命在他们的时代、他们的身上。 节选自 2022 年 10 月 23 日主日信息: 摩西按立约书亚为以色列新世代的领导 (民数记与我一40)